
Év végi hírlevél

2025

Tekintse meg a teljes hírlevelet böngészőben

Kedves Családok, Hozzátartozók, Tagszervezetek és Támogatóink!

Ahogy az év végi fények beborítják otthonainkat, és egy pillanatra

megállunk, hogy számot vessünk a mögöttünk álló hónapokról, az Autisták

Országos Szövetségének munkatársai büszkeséggel tekintenek vissza a

2025-ös esztendőre.

Azt tanultuk meg idén is, hogy az érdekképviselet nem sprint, hanem

maraton, amihez szükség van a szakmai tudásra, a jogi precizitásra és a

lankadatlan emberségre. A háttérben zajló láthatatlan munka az alapja

annak, hogy az érdekképviseleti motor zökkenőmentesen működjön.

Számunkra mindig is prioritás volt, hogy ne csak a fővárosban, hanem

országszerte valamennyi érintett család számára elérhetőek legyünk. Ezért

is volt kiemelten fontos a vidéki irodahálózatunk bővítése. Felhívásunkra

három új, lelkes és elkötelezett partnerrel bővült 2025. március 1-től az

AOSZ Info-Pont irodák hálózata Egerben, Sopronban és Szolnokon.

Szolgáltatásainkkal próbálunk a lehetőségeinkhez mérten segíteni az

érintetteket és a családokat:

Az AOSZ InfoCentrum szolgáltatásban több mint 1500 megkeresés

érkezett hozzánk, melyek mögött emberi sorsok, kérdések és

kétségek állnak. A megkeresések leggyakoribb témája idén is a

diagnózis és a pénzbeli ellátások voltak.

Jogászaink több mint 200 ügyben nyújtottak segítséget az AOSZ

Jogsegély szolgáltatás keretében. Az esetek többsége oktatással

vagy pénzbeli támogatásokkal kapcsolatos megkeresés volt, de

természetesen a gondnokság, támogatott döntéshozatal és egyéb

témakörök (gyermekvédelmi, családjogi kérdések, munkaügyek,

jogosítvánnyal, utazási kedvezményekkel kapcsolatos ügyek stb.) is

felmerültek.

A diagnózist követő krízishelyzetekben az AOSZ ElsőSegély

szolgáltatás nyújthat azonnali támaszt. Az AOSZ Info-Pont irodában

dolgozó munkatárs, gyógypedagógus és pszichológus

szakemberekből álló 3 fős csapat biztosítja a családoknak azt a

mentőövet, amire a diagnózis pillanatában szükségük van.

Az AOSZ Kártya iránti igény nem csökken, több mint 2300 új igénylés

érkezett be.

Az AOSZ Animátor szolgáltatás keretében 16 animátorunk közel 20

iskolában tartott szemléletformáló órákat, mellyel 710 tanulót értünk el.



Az érdekképviselet mindig kiemelten fontos az AOSZ tevékenységében,

2025-ben is több területen tettünk lépéseket:

Az autonómia teszt széleskörű elérhetetlenségével kapcsolatos

tárgyalások a Belügyminisztérium Egészségügyi Államtitkárságával

folyamatosan zajlottak. Az ugyanis az AOSZ álláspontja szerint jogsértő

állapotot eredményez, hogy a teszt az egész országban széles körben nem

elérhető (csak az Autizmus Alapítványnál készültet fogadják el), a

hatóságok akkor is kérik, ha nem volna indokolt. Tekintve, hogy a

tárgyalások eredményt nem hoztak, így az AOSZ az ombudsman EBFF

előtti érdekérvényesítésen keresztül próbál majd eredményt elérni.

Nemzetközi tevékenységünk keretében részt veszünk az ÉFOÉSZ által

kezdeményezett egyeztetésben, melynek célja egy olyan munkaanyag

elkészítése, melyben feltárjuk a magyar jogszabályok azon hiányosságait,

amik a CRPD előírásainak nem felelnek meg.. Megjelentünk 2025.

márciusban az ENSZ oktatáshoz való jogokkal foglalkozó különmegbízottja

által szervezett meghallgatáson, és egy írásbeli, szakmai anyagot is

küldtünk az autista embereket az oktatás területén érintő problémákról.

Az oktatás területén is komoly áttörés történt: az Oktatási Hivatal

megbízásából, szakértőkkel együttműködve készült el a "Tantervi és

módszertani útmutató az autista tanulók neveléséhez, oktatásához"

című segédlet. Ez az útmutató hatalmas lépés a pedagógusok kezébe adott

tudás felé, segítve a többségi iskolákat az inkluzív oktatás

megvalósításában. 



Mindemellett dr. Nagy Terézia által

bemutatott, az oktatási adatokra

vonatkozó kutatásunk stratégiai

fontosságú adatokkal támogatja

tagszervezeteink helyi érdekvédelmi

törekvéseit.

Képzéseink körét egy új, hiánypótló,

„Autizmus specifikus foglalkozási

rehabilitációs tanácsadó és

mentor” képzéssel bővítettük. A

képzést október hónapban 12 fő

végezte el, akik képesek lesznek az

oktatási rendszerből kilépő autista

fiatalok/felnőttek pályaorientációját

és munkaerőpiaci beilleszkedését

hatékonyan támogatni.

A modern korban a tudásmegosztás és a közösségépítés digitális eszközökön

keresztül valósul meg. Az AOSZ igyekszik lépést tartani ezen igényekkel is.

AOSZ DATA szolgáltatás e-learning képzési módjára 2025-ben több,

mint 200 személy jelentkezett.

AOSZ InfoBázis weboldalunk a megbízható és frissített információk

elsődleges forrása maradt.

Kiemelten fontos pontja volt az évnek a szeptember 3-án indított,

szülőknek szóló „Az én időm, az én erőm, Érted.” kampány, amely a

szülők megváltozott élethelyzetére irányította a figyelmet.

A szövetség hivatalos Facebook-oldalának követői száma átlépte a

14.000-et, ami közel 8 százalékos növekedést jelent.

A szövetség munkájában vannak olyan események, felemelő pillanatok,

amelyek színesebbé és láthatóbbá teszik az autizmus ügyét, az autista

embereket.

Autizmus világnapja (április 2.): Idén is kék fényben úszott a

Széchenyi Lánchíd és a Művészetek Palotája, felhívva a figyelmet az

autizmusra. Harmadik éve köszöntötték az Autizmus Világnapját a BKV

járatain, és az MTK Budapest ismét meghívta autista szurkolóit, akik

bekísérhetnek a játékosokat a Fehérvár SC elleni meccsre.

A Libri és az AOSZ partnersége keretében 2025 áprilisától 20

százalékos kedvezményt kapnak az AOSZ kártyával rendelkezőknek a

könyvek árából. Mindkét fél nyitott az együttműködés folytatására 2026-

ban is.

Köszönjük a Decathlon és az IKEA munkatársainak, akik a „Tekerjük

körbe Magyarországot” kezdeményezésükkel támogatták szakmai

céljainkat.

A tavaszi 1% kampányunk minden eddiginél sikeresebb volt, a

közbizalom erejét bizonyítva, a beérkezett 4.708.613 Ft felajánlással.

Az AOSZ „Tartalmas Pihenés” pályázatán az Elnökség a beérkezett nagy

számú pályázatra való tekintettel saját forrás terhére 1 000 000 Ft-tal

megemelte a támogatási összeget, így mind a 15 nyertes tagszervezet

191 000 Ft támogatást kapott.

A 2025-ös év ismét bebizonyította, hogy az AOSZ ereje a közösségében rejlik.

A számok és adatok mögött ott van a mi kitartásunk, a tagszervezetek
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áldozatos munkája, a családok bátorsága és a támogatók nagylelkűsége.

Minden egyes küzdelem, minden sikeres érdekérvényesítés, minden új Info-

Pont iroda egy-egy lépés a teljes körű elfogadás felé.

Amikor az év sikereit összegezzük, meg kell állnunk, hogy köszönetet

mondjunk annak a személynek, aki ezeket a sikereket nem csak lehetővé

tette, de szívvel-lélekkel felépítette. Kővári Edit elnök asszony távozik az AOSZ

éléről, és elköszönésével egy korszak zárul le a szövetség életében. A Kővári

Edit nevével fémjelzett évek azokról a lépésekről szóltak, amelyek az AOSZ-t

az ország egyik legjelentősebb, legmeghatározóbb érdekvédelmi szervezetévé

emelték. Edit, köszönjük az elmúlt évek munkáját, a szervezetért tett

áldozatokat és a rendíthetetlen hitet!

Kívánunk mindenkinek békés, áldott ünnepeket és boldog, reményteljes

új évet!

Látogasson el honlapunkra:

https://aosz.hu

Ez a hírlevelet erre a címre küldtük {{ contact.EMAIL }}Azért kapta ezt a hírlevelet, mert

feliratkozott az aosz.hu honlapon
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